



“七一”慰问老党员组织关怀暖人心

区委书记黄钊“七一”前夕慰问老党员

本报讯 6月27日下午,惠济区委书记黄钊慰问辖区部分老党员,给他们送去慰问品和慰问金,并送上节日的问候。

走访慰问中,黄钊分别来到新城街道老党员孟玉梅、弓二妮家中,与老人拉家常并详细询问老人的身体状况和生活情况,感谢他们多年来对党的事业做出的贡献。同时,黄钊指出,区直相关部门和镇(街道)、村(社区)要把老党员和困难党员的冷暖放在心上,积极主动帮助老党员和困难党员解决实际问题,为其营造良好生活环境,把党委、政府的关心和温暖带给老党员和困难党员。

记者 柴琳琳 通讯员 刘勋 文/图



■ 短讯

惠济区纪委监委 以廉政演讲 助推廉洁意识传播

本报讯 6月20日,惠济区纪委监委举行迎七一“我承诺,我践诺,争做廉政先锋——领导干部谈廉政”演讲比赛。全区纪检监察干部200余人参加活动,并现场聆听了演讲比赛。

此次通过初赛选拔出的11名参赛选手,结合日常工作生活中的平凡故事开展演讲,展现出了领导干部对党忠诚、勇于担当、积极向上的精神风貌。经过角逐,最终决出一等奖1名、二等奖2名、三等奖8名。区纪委相关领导要求,全区领导干部要以学修德、以俭养德、以廉守德,逐步培养、锻炼成理论水平高、专业知识深、专业技能硬的高素质领导干部队伍,为建设“廉洁惠济”做出自己应有的贡献。记者 柴琳琳 通讯员 王薪福

区长马军赴基层看望慰问困难党员



本报讯 6月27日,惠济区长马军带队到迎宾路办事处青寨村慰问困难党员,为他们送去慰问品和慰问金,传递党的关怀。

马军一行先后来到困难党员崔天祥、王艳芳家中看望慰问,并详细询问了他们近期的身体状况及生活中遇到的困难和问题,并叮嘱村干部要以实际行动关心困难党员的生活,切实帮助他们解决实际困难和问题,让他们真切地感受到党的关怀和组织的温暖。希望他们继续发挥党员的先锋模范作用,一如既往地关心支持惠济区的发展,多提宝贵意见和建议,为惠济区的发展建言献策。

记者 柴琳琳 通讯员 王雯雯 文/图

惠济区妇联 乡村振兴巾帼有为 月嫂培训班开班

本报讯 6月21日,由惠济区妇联举办的“惠济区妇联乡村振兴 全民技能巾帼培训”开班。

此次培训分别在江山路街道和古荥镇开班授课,主要讲解孕产妇护理,新生儿、婴幼儿的饮食喂养及常见病处理等方面的知识,以实际、实用、实效为目的,采取理论授课与实际操作相结合的方式,培训为期15天。培训结束后,考试合格者,颁发家政服务员培训合格证,学员将可以投身到月嫂服务行业中,为社会服务并实现自身价值。

区妇联相关负责人表示,此次培训班旨在为惠济区待业妇女、农村富余女劳动力就业搭建一个平台,提高对家政服务业的认识,掌握家政服务知识技能。记者 柴琳琳

惠声嘹亮

“惠声嘹亮”红色主题展开展

本报讯 6月28日,惠济区委书记黄钊带领区委全体常委观看“惠声嘹亮”红色主题展。在讲解员的导引下,黄钊一行以“雄关漫道真如铁、人间正道是沧桑、长风破浪会有时、撸起袖子加油干”四个篇章为线索进行参观,观看了惠济区在新中国

成立之初、社会主义建设初期、改革开放时期以及新时代这4个阶段的发展变化图展,重温党带领人民实现民族复兴的艰辛历程,接受了红色教育。

此次打造的“惠声嘹亮”红色主题展以市民公园——古树苑为依托,通过图片

展览、特装造型、园艺装置、道旗展示等形式,打造“惠声嘹亮”红色主题展,将红色教育融入市民休闲、娱乐、健身的公共场所,打造弘扬党的红色精神阵地。

记者 柴琳琳
通讯员 赵晨阳 刘娟

惠济区委办公室开展庆祝建党97周年主题党日活动

本报讯 6月27日,惠济区委办公室组织开展“庆祝建党97周年”主题党日活动。惠济区委书记黄钊以普通党员身份与全体党员一同参加活动。活动中,全体党员面对党旗重温入党誓词。黄钊率先垂范带头缴纳了6月党费,还为参加活动的两名老党员送上了新《党章》。

通过此次主题党日活动,区委办公室全体党员既坚定了信念,又鼓舞了斗志。大家纷纷表示,新时代呼唤新担当,新时代需要新作为,要充分发挥党员先锋模范作用,以更加饱满的激情、昂扬的精神、负责的态度、扎实的工作,进一步继承和发扬党的优良传统,自

觉担负起时代赋予的光荣使命,深入学习贯彻党的十九大精神,牢固树立“四个意识”,打牢思想基础,提高政治站位,对标杆、找差距、创一流、争先进,为惠济区各项事业的发展贡献力量。

记者 刘怡辰 通讯员 崔莹

惠济区举办道德模范故事汇演出

本报讯 6月20日,由惠济区委、惠济区人民政府主办,惠济区委宣传部、惠济区文明办承办的“道德模范故事汇”演出活动在郑州师范学院举行。

本次演出以惠济区道德模范和入选

“中国好人榜”的优秀代表为原型,运用歌曲、舞蹈、舞台剧、诗朗诵、情景剧、快板、小品等观众喜闻乐见的艺术形式,颂扬道德模范践行“社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德”的高尚精神。

此次汇演以共同聆听道德模范的先进事迹、共同感受道德的力量为主题,带领观众们重温了一个个鲜活的事迹,感受到他们坚守道德的强大力量。

记者 柴琳琳 通讯员 闫焕

古荥镇人大 督导重点项目 开展“代表问政”活动

本报讯 近日,古荥镇人大组织镇人大主席团到辖区督导重点项目及开展“代表问政”活动。代表们实地查看了南王村2处垃圾倾倒地整改情况,五建梁场、郑州运河遗产博物馆(二期)、四环路及大河路快速化工程项目进展、扬尘治理情况。

在督导现场,区人大联络工委主任师挺表示,农村环境卫生整治要完善责任机制、加大整改力度、建立问题台账,坚决消除垃圾,维护生态环境。记者 蔺洋 通讯员 陈瑞芹